证券代码: 002598 证券简称: 山东章鼓 公告编号: 2023077

债券代码: 127093 债券简称: 章鼓转债

山东省章丘鼓风机股份有限公司 关于被认定为山东省工程研究中心的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、基本情况

山东省章丘鼓风机股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到山东省发展和改革委员会下发的《关于公布 2023 年认定山东省工程研究中心名单的通知》(鲁发改高技〔2023〕981 号),公司承担的"节能与环保罗茨鼓风机工程研究中心" 经过严格的评审,被认定为 2023 年山东省工程研究中心。

二、对公司的影响

公司被认定为山东省工程研究中心后,将进一步完善公司科研团队和科研条件建设,加强对节能与环保鼓风机的核心关键技术研究,推动技术创新和突破。通过加强基础理论研究、优化设计和仿真模拟等手段,以罗茨鼓风机高效化、低噪声化智能化为重点研究方向,不断提高鼓风机的效率、降低能耗,并拓展相关的智能化、数字化技术应用,推动鼓风机行业的技术升级,提升企业核心竞争力。

三、备查文件

山东省发展和改革委员会下发的《关于公布 2023 年认定山东省工程研究中心名单的通知》(鲁发改高技〔2023〕981 号)。

特此公告。

山东省章丘鼓风机股份有限公司董事会 2023年12月22日